

vk.com/dvina_29
WWW.DVINA29.RU

«ПОМОРЬЕ-FEST» – ЕЖЕГОДНЫЙ ПРАЗДНИК КУЛЬТУР СТУДЕНТОВ ИЗ РАЗНЫХ СТРАН, которые учатся в Северном (Арктическом) федеральном университете имени М. В. Ломоносова, прошел восьмой раз. В этот день состоялись дегустации национальных блюд, приготовленных иностранными студентами, мастер-классы по китайским иероглифам, выставки национальных костюмов, танцевальный флешмоб.



Мария Лахменева



Иван Резник



Самый юный участник Сережа Азизов с мамой Светланой на дистанции

С первых лет создания клуба любителей бега «Гандвик» физкультурники и спортсмены Поморья при поддержке архангельского регионального Ломоносовского фонда стали отмечать дни рождения Михаила Васильевича Ломоносова легкоатлетическим пробегом-эстафетой по маршруту Холмогоры – Архангельск, в котором принимали участие любители бега Архангельска, Северодвинска, Новодвинска, Приморского района и Холмогорского округа.

С 2015 года к эстафете присоединились представители РОО «Поисковое движение России», а с 2018-го – и курсанты Архангельского регионального учебно-поискового центра. К сожалению, с 2020 года пробег-эстафету не проводили из-за пандемии. В этом году возродить традиционную эстафету не получилось из-за сложной оперативной обстановки в стране. Поэтому ФОЦ «Гандвик» совместно с Ломоносовским фондом приняли решение день рождения великого земляка отметить легкоатлетическим пробегом в Архангельске.

Несмотря на пасмурный осенний день и неласковый ветер с Двины, настроение у участников и зрителей было праздничным.

Перед началом соревнований любители бега возложили цветы к памятнику великого ученого у здания Ломоносовского фонда и приняли участие в митинге. А ровно в 11 часов без малого сто любителей бега из Архангельска, Северодвинска и Новодвинска с криком «ура!» отправились на дистанцию пять километров в честь 312-й годовщины со дня рождения прославленного помора.

Старт спустя три года

День рождения Ломоносова отметили легкоатлетическим пробегом



Первые метры дистанции

Александр Чураков

Без всяких сомнений, главным героем соревнований стал четырехлетний Сережа Азизов, который мужественно преодолел пятикилометровую дистанцию рядом со своей мамой. Заслуживают самых добрых слов и остальные юные легкоатлеты из Архангельска и Северодвинска, которые успешно преодолели скользкую трассу. Да и взрослые бегуны не без труда справлялись с далеко не идеальной дистанцией. Принимали участие в забеге и представители патриотических организаций Архангельска. Сотрудник центра «Патриот» Никита Трескин успешно пробежал дистанцию, а Светлана Козина, сотрудница Архангельского регионального учебно-поискового центра, постоянная участница всех наших пробегов, сумела на шесть минут улучшить свое достижение на пятерке. А ведь совсем недавно она начала занятия бегом!

С удовольствием отметим и победителей Ломоносовского пробега по возрастным группам. Ими стали: Таисья Ильина, Ма-

рия Юрьева, Эвелина Гасанова, Софья Петухова, Ольга Юркова. И, конечно же, лучшая бегунья Архангельской области всех времен, мастер спорта СССР Нина Едовина. А о Марии Лахменевой хочется сказать особо. На наш пробег она приехала из Северодвинска на велосипеде. И таким же образом после соревнований возвратилась обратно домой. Напомним, что Мария Ивановна в следующем году отметит свой 70-летний юбилей! Вот такие спортсмены у нас на Севере!

Среди мужчин в возрастных группах сильнейшими стали Семен Кузнецов, Денис Худяков, Александр Юрьев, Виталий Колпачников, Владимир Поляков и... настоящий полковник Сергей Харлов.

А теперь о самых быстрых. Безусловно, украшением пробега было выступление сильнейших бегунов области, которые и стали абсолютными победителями среди женщин и мужчин. Это Кристина Стародубцева и Иван Резник. Принимала участие в забеге и Дина

Пахтусова. Но из-за травмы она бежала в режиме тренировки и вела по дистанции своих подопечных. Напомню, что Дина Пахтусова является одновременно и тренером. Второе и третье места в абсолютном зачете среди женщин заняли Маргарита Калиневич и Татьяна Деметьева. А у мужчин за места на подиуме на финишной прямой развернулась упорнейшая борьба между Евгением Скрылевым из города корабелов и архангелогородцем Александром Новгородцевым. В таком порядке они и финишировали.

После пробега в помещении ФОЦ «Гандвик» состоялось награждение победителей и призеров соревнований. Призы участникам предоставил Ломоносовский фонд. А сертификаты на сеанс спортивного массажа лауреаты пробега получили от Георгия Шабашова.

Следующие соревнования «Гандвик» проводит 17 декабря – традиционный пробег, посвященный годовщине со дня создания КЛБ «Гандвик» и посвященный памяти А. А. Коробицына.

БОКС

Европейское золото Еськиной в Будве

Альберт Пахолков

В Будве (Черногория) прошел чемпионат Европы среди спортсменов до 23 лет. За победу в турнире сражались 299 боксеров: 202 мужчины и 97 женщин из 34 стран Старого Света.

Сборная России была представлена полным составом, во всех весовых категориях – 13 мужчин и 12 женщин. И выступала на турнире со всеми национальными атрибутами – флагом и гимном. По итогам первенства

российские боксеры заняли первое место в медальном зачете. Наша команда завоевала девять золотых, восемь серебряных и одну бронзовую медаль.

В составе национальной команды на ринг вышла спортсменка Архангельской спортивной школы олимпийского резерва «Поморье» Лада Еськина (весовая категория до 70 кг). Тренирует северянку Никита Третьяков.

По результатам жеребьевки наша спортсменка попала в полуфинал турнирной таблицы, где должна была провести поединок против представительницы Ирландии Эвелин Игаро, однако соперница не явилась на поединок, благодаря чему

победа была автоматически засчитана нашей спортсменке.

В финальном бою Лада встретилась с итальянкой Кьяро Сарайелло, которая в полуфинале одержала победу над неоднократной чемпионкой Европы из Польши.

Соперницы оказались достойны друг друга и показали хороший бой, который держал болельщиков в напряжении с первой и до последней секунды. В итоге большинством голосов судей победу со счетом 4:1 (30:27, 29:28, 29:28, 30:27, 27:30) заслуженно отдали архангельской спортсменке.

Отметим, что призовой фонд чемпионата Европы составляет 500 тысяч долларов США.



Лада Еськина – чемпион Европы (U-23).

Фото с сайта минспорта Архангельской области